
COUTON VEYRAC JAMAULT  BELLE VENTE MARDI 25 OCTOBRE 2016 

Vente aux enchères – Expertises  à 14 h00 
Vente au comptant, frais de vente en sus 24 % TTC 

 

 

  1  Alfred GREVIN (1827-1992) Silhouette Dessin cachet de la vente d'atelier 8.12.84, 11,2 x 5 cm 

 

100 / 150  

  2  Alfred GREVIN (1827-1892) Silhouette Dessin cachet de la vente d'atelier 8.12.84, 8,8 x 4,6 cm 

 

100 / 150  

  3  Maurice Georges PONCELET (1897-1978) Profil d'homme au chapeau jaune, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à gauche, 16 x 8,5 cm 

 

30 / 40  

  4  Maurice Georges PONCELET (1897-1978) Marin, tête d'homme, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à droite, 16 x 8,5 cm 

 

30 / 40  

  5  Maurice Georges PONCELET (1897-1978) Profil d'homme au chapeau, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à gauche, 15,3 x 8,2 cm 

 

30 / 40  

  6  Maurice Georges PONCELET (1897-1978) Dessin cachet d'atelier en bas à droite, 15,5 x 8,2 cm 

 

30 / 40  

  7  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) Profil d'homme au col bleu, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à gauche, 15,8 x 10,5 cm 

 

30 / 40  

  8  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) Profil de dame, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à gauche, 16 x 9 cm 

 

30 / 40  

  9  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) Profil d'avocat, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à droite, 16 x 8,5 cm 

 

30 / 40  

 10  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) Profil d'homme au col bleu, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à droite, 16 x 8,5 cm 

 

30 / 40  

 11  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) Profil de dame aux cheveux bleus, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à droite, 15,5 x 8 cm 

 

30 / 40  

 12  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) Tete d'homme au chapeau et noeud papillon rouge, caricature 

Dessin cachet d'atelier en bas à droite 18 x 10,5 cm 

 

30 / 40  

 13  Maurice Georges PONCELET (1898-1978) Profil d'homme, caricature 

dessin cachet d'atelier en bas à droite, 16 x 8,8 cm 

 

30 / 40  

 14  Plan de Paris par de Fer 1694, SILVESTRE IIe Notre Dame, St Germain des Prés, St Martin des Champs, Galerie du 

Louvre, Eglise du Temple, Palais Cardinal, MAROT Eglise des Jésuites, 7 eaux-fortes originales. Ensemble 8 pièces 

 

50 / 80  

 15  PERELLE Porte de la Conférence, sans marge, Porte St Antoine, Porte St Martin, La Sorbonne, belles épreuves. 

Ensemble 4 pièces 

 

50 / 80  

 16  PERELLE Hôtel de Ville, Porte St Denis, Notre Dame, belles épreuves. Ensemble 3 pièces 

 

50 / 60  

 17  PERELLE Pompe de la Samaritaine, Le Louvre, Palais des Tuileries, Palais des Tuileries autre vue. Ensemble 4 pièces 

 

50 / 80  

 18  PERELLE Grande allée des Tuileries, Vue des Tuileries et du Jardin, les Invalides, Jardin Royal des Plantes, Maison 

du Président Bretonviller dans l'ile Notre Dame. Ensemble 5 pièces 

 

50 / 80  

 19  Paris XVIIIème - début XIXème Vue du Petit Châtelet, Porte Saint Denis, Porte Saint Martin, Vue de l'Ambigu 

Comique, Vue du café turc, Panthéon, Sorbonne. Ensemble 7 pièces 

 

50 / 60  

 20  PARIS 1840-1860 Tuileries, Légion d'Honneur, Tuileries, Bourse, Colonne de Juillet, Place de la Bastille, Invalides, 

Saint Germain l'Auxerrois, Panthéon, Luxembourg, Assemblée, Jardin des Plantes, Concorde, Rue du Temple. 

Ensemble 13 pièces 

 

50 / 60  

 21  Michel WOHLGEMUTH Christ aux limbes et Christ conduisant un pélerinage, bois extrait du Schatzbehalter, 1491, 

78ème figure et verso 77ème figure, 250 x 177 mm, bonnes marges, belle épreuve 

 

50 / 60  
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 22  Maurice BRIANCHON, Danseuses et Arlequins, Danseuses, Barques sur l'eau, lithographies imprimées en couleurs, 

belles épreuves, dont deux sont signées et numérotées. Ensemble 3 pièces 

 

40 / 60  

 23  Maurice de Vlaminck, Village de Louvilliers-les-Perches, eau-forte et pointe-sèche (Walterskirchen 117), signée, 

numérotée, La Route, 1957, lithographie en couleurs illustrant le livre de Mac Orlan sur Vlaminck (W.273 ii/ii), 

épreuve pliée en deux avec la signature imprimée, Maisons dans la Beauce, La Potinière à Rueil, Les Challonges, 

Vallée de l'Avre, lithographies environ 210 x 280 mm, petites marges (W.274 à 277) non signées. Ensemble 6 pièces 

 

200 / 300  

 24  Louis LEGRAND Petite danseuse assise, Alexandre LUNOIS, Au bord du Zuiderzee, Baile de Flamenco, La loge, deux 

planches imprimées en couleurs, d'après MANET Nina de Calias, bois. Ensemble 5 pièces 

 

40 / 50  

 25  Cresus avec Fernadel, Carnaval avec Fernandel, P. Carton, Barnabe avec Fernandel, Les Temps modernes avec 

Chaplin, Un roi à New York avec Dawn Addamus, environ 480 x 380 mm, plis. Ensemble 5 pièces 

 

80 / 100  

 26  Honoré DAUMIER (d'après) Passe ton chemin cochon D. 1 i/ii, déchirure importante dans le sujet de 15 cm. 

Caricature politique n°18 Pauvre mouton à D 18, coloriée, jaunie. Caricature politique n°31 Le juste milieu va bien 

à D. 37, coll. Cognacq, tâches. Ensemble 3 pièces 

 

200 / 300  

 27  Honoré DAUMIER (d'après) Célébrités de la Caricature pl 156 D. 43 pli, La Caricature pl 171 D. 45 pli, pl 172 D. 46, 

pli, pl 188 D. 48 pli, jauni, pl 264 D. 51. Ensemble 5 pièces 

 

100 / 150  

 28  Honoré DAUMIER (d'après) La Caricature pl 319, Ah ! Tu veux te frotter à la presse !! D. 71, très belle épreuve 

 

300 / 400  

 29  Honoré DAUMIER (d'après) La Caricature D. 115 le Fantôme pli et petite déchirure, D. 116, D. 117, D. 118, D. 120, 

D. 122, D. 123, D. 126, D. 127, D. 128, D. 129, D. 130, plis sur toutes les planches. Ensemble 12 pièces 

 

400 / 500  

 30  Honoré DAUMIER (d'après) Types français D. 264, Les flibustiers parisiens coll. Cognacq, D. 272 colorié, D. 273, D. 

274, D. 275 colorié, D. 286 colorié, D. 288 colorié plus D. 294. Ensemble 8 pièces 

 

150 / 200  

 31  Honoré DAUMIER (d'après) Le Cahos D. 302 à D. 317. Ensemble 16 pièces 

 

200 / 300  

 32  Honoré DAUMIER (d'après) Robert Macaire D. 356, 357 colorié, 358, 360, 362 plis, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 

369, 370, 371, 372 colorié, 373. Ensemble 16 pièces 

 

300 / 400  

 33  Honoré DAUMIER (d'après) Robert Macaire D. 406, 407, 408 apothicaire, 409, 410, 411, 412 dentiste, 413, 414, 

415 avocat, 417, 422 colorié, 423 colorié, 424, 426, 435, 437, 443, 445, 446, 455 colorié. ensemble 21 pièces 

 

400 / 500  

 34  Honoré DAUMIER (d'après) Gazette des enfants D. 458, 459, croquis d'expressions 467, 468, 469 colorié, 470 

colorié, 481 colorié, 485, 490, 491 colorié, 500 colorié, 510, 511, 513, divers 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552. 

Ensemble 21 pièces 

 

300 / 400  

 35  Honoré DAUMIER (d'après) Types parisiens D. 560, 562 avocat coll Cognacq, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585 coll 

Bloch. Ensemble 12 pièces 

 

300 / 400  

 36  Honoré DAUMIER (d'après) Emotions parisiennes D. 684 coll. Cognacq, 687, 688,  690, 693, 694, 695, 697, 698. 

Ensemble 9 pièces 

 

200 / 300  

 37  Honoré DAUMIER (d'après) CHARIVARI Les amis D. 1386, 1387, Pastorales D. 1389, 1390, 1392, 1395, 1397, la 

chasse 1398, 1402 le vin, 1412, 1413, 1416, 1419, 1423, 1431, 1433. Ensemble 16 pièces 

 

50 / 60  

 38  Honoré DAUMIER (d'après) CHARIVARI Locataires et propriétaires D. 1594, 1596, 1598, 1599, 1601, 1603, 1605, 

1606, 1607, 1608, 1609, 1610, 1612, 1613, 1614, 1616, 1618, 1619, 1621, 1622, 1623. Ensemble 21 pièces 

 

100 / 150  

 39  Honoré DAUMIER (d'après) CHARIVARI Actualités D. 2002 Un parricide, divers 2040, 2117, 2123, 2189, 2190, 2191, 

2193, 2194, 2195, 2198, 2199, 2211, 2215, 2216, les Parisiens en 1582 D. 2218 à 2227. Ensemble 25 pièces 

 

80 / 100  

 40  Honoré DAUMIER (d'après) Actualités D. 722, 752, Emotions Parisiennes D. 723, 724, 728, 754, 755, 757, 758, 

divers D. 735.Ensemble 10 pièces 

 

150 / 200  

 41  Honoré DAUMIER (d'après) Les baigneurs D. 762, 763, 769, 770, 771, 773, 776, 777, 778, 779, 781, 782, 783, 784, 

786. Ensemble 15 pièces 

 

200 / 300  
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 42  Honoré DAUMIER (d'après) Robert Macaire D. 867, 868, 871, 872, 873, 874, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 882, 883, 

885. Ensemble 15 pièces 

 

200 / 300  

 43  Honoré DAUMIER (d'après) Physionomie tragico-classique D. 890 colorié, 892, 893, 894, 896, 897, 898, 902. 

Ensemblr 8 pièces 

 

100 / 150  

 44  Honoré DAUMIER (d'après) Vulgarités D. 905, 906, 908, 909, Actualités D. 915, 916, 918, Les musiciens de Paris D. 

923. Ensemble 9 pièces 

 

100 / 150  

 45  Honoré DAUMIER (d'après) Divers D. 975, 976, Actualités D. 979 coll Bloch, 980, 983 coll Bloch, Caricatures du jour 

D. 985 et 986 coll Bloch, 987, 988, 991, 992 coll Bloch. Ensemble 11 pièces 

 

150 / 200  

 46  Honoré DAUMIER (d'après) Divers D. 1006, 1009, 1010, 1012, Revue caricaturale D. 1014 coll. Bloch, 1016, 1017, 

Divers D. 1043, 1059, 1060, 1062, 1067. Ensemble 12 pièces 

 

150 / 200  

 47  Honoré DAUMIER (d'après) CHARIVARI divers D. 2391, 2396, 2409, croquis aquatiques D. 2411, 2414, 2415, 2416, 

2417, 2420, 2421, 2422, divers D. 2429, 2430, 2477, 2566, 2567, 2582, 2587, 2588, 2596, 2598, 2599. Ensemble 22 

pièces 

 

100 / 150  

 48  Honoré DAUMIER (d'après) Les beaux jours de la vie D. 1091, 1095 colorié, 1102, 1104 colorié, 1107 colorié, 1113 

colorié, 1114 astronome coll. Cognacq et Dreyfus, 1115 coll. Cognacq et Dreyfus, 1116 colorié. Ensemble 10 pièces 

 

300 / 400  

 49  Honoré DAUMIER (d'après) Les beaux jours de la vie D. 1162, 1166, 1168, 1171 colorié, 1175 coll. Cognacq et 

Dreyfus, 1176, 1177 clorié coll. Cognacq, 1178 colorié, 1179 coll. Dreyfus, 1180, 1183, 1184 toutes coll. Cognacq 

et Dreyfus. Ensemble 12 pièces 

 

200 / 300  

 50  Honoré DAUMIER (d'après) Les bas-bleus D. 1225, 1226, 1227 colorié, 1234, 1235, 1240 colorié Coll. Cognacq, 

1241, 1247, 1249, 1252, 1253, 1255, 1260. ensemble 13 pièces 

 

200 / 300  

 51  Honoré DAUMIER (d'après) Les carottes D. 1263 coll. Delaroche, 1264, Les étrangers à Paris D. 1276, 1277, 1280, 

1281. Ensemble 6 pièces 

 

150 / 200  

 52  Honoré DAUMIER (d'après) Philanthropes du jour D. 1293, 1295, 1304 coll. Dreyfus, 1306, 1307, 1308, 1311, 1312, 

1319, 1320, 1322, 1323, 1325, 1326, les canichomanes D. 1378, Les amis D. 1383 coll. Bloch. Ensemble 16 pièces 

 

250 / 300  

 53  Honoré DAUMIER (d'après) Pastorales D. 1388, 1391, 1393 colorié, 1394, 1396, 1399, 1400, 1401, 1403, 1404. 

Ensemble 10 pièces 

 

300 / 400  

 54  Honoré DAUMIER (d'après) Pastorales D. 1405, 1407, 1408, 1409, 1410, 1411, 1415, 1417, 1420, 1421, 1422. 

Ensemble 11 pièces 

 

300 / 400  

 55  Honoré DAUMIER (d'après) Pastorales D. 1424, 1425, 1426, 1427, 1428, 1429, 1430, 1432, 1434, 1435, 1436, 1437. 

Ensemble 12 pièces 

 

300 / 400  

 56  Honoré DAUMIER (d'après) Les bons bourgeois D. 1502, 1505 colorié, 1507, 1511, 1513 colorié, 1514, 1519, 1520, 

1522, 1523. Ensemble 10 pièces 

 

300 / 400  

 57  Honoré DAUMIER (d'après) Les bons bourgeois D. 1528 colorié, 1529, 1533, 1536, 1539, 1542, 1543, 1544, 1547, 

1557. Ensemble 10 pièces 

 

300 / 400  

 58  Honoré DAUMIER (d'après) CHARIVARI, La comète de 1857 D. 2934, Zctualités D. 2936, 2937, 2941, 2944, 2945, 

2950, 2966, 2967, 2969, 2970, 2972, 2973, 2974, 2975, 2976, 2977, 2978, 2979, 2981, 2982, 2983, Salon de 1957 

D. 2959, 2963, 2964, 2965. Ensemble 26 pièces 

 

100 / 150  

 59  Honoré DAUMIER (d'après) CHARIVARI, Divers, Les comédiens de société, Les plaisirs de la villégiature, Actualités, 

Dans la salle des ventes, Exposition de 1859, D. 3026, 3030, 3031, 3036, 3037, 3038, 3044, 3049, 3051, 3052, 3053, 

3054, 3055, 3056, 3059, 3069, 3070, 3087, 3095, 3125, 3127, 3130, 3134, 3135, 3136, 3137, 3138, 3139, 3141. 

Ensemble 29 pièces 

 

150 / 200  

 60  Honoré DAUMIER (d'après) CHARIVARI, Divers D. 3155, 3193, 3198, Croquis d'été, D. 3200, 3201, 3202, Aux bains 

de mer D. 3205, 3206, 3207, 3208, 3209, Croquis de chasse D. 3212, 3214, 3216, Divers D. 3210, 3229, 3230, 3235, 

3241. Ensemble 19 pièces 

 

150 / 200  
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 61  Honoré DAUMIER (d'après) Les Papas, D. 1572, 1573, 1580 colorié, 1582, Locataires et propriétaires D. 1595, 1600, 

1617. Ensemble 7 pièces 

 

150 / 200  

 62  Honoré DAUMIER (d'après) Les baigneuss D. 1629, 1630, 1633, 1636, 1640 colorié, 1643 et 1645 coloriés. Ensemble 

7 pièces 

 

150 / 200  

 63  Honoré DAUMIER (d'après) Tout ce qu'on voudra D. 1651 colorié, 1652, 1655, 1660, 1663 défauts, 1665, 1667 

colorié, 1677, 1678, 1681. Ensemble 10 pièces 

 

200 / 300  

 64  Honoré DAUMIER (d'après) Tout ce qu'on voudra D. 1682, 1683, 1684, 1685, 1686, 1689, 1692 colorié, 1693, 1694 

colorié. Ensemble 9 pièces 

 

200 / 300  

 65  Honoré DAUMIER (d'après) Tout ce qu'on voudra D. 1696, 1698, 1699, 1707, 1709, 1712, 1713, 1714, 1715 colorié, 

1716. Ensemble 10 pièces 

 

200 / 300  

 66  Honoré DAUMIER (d'après) Scènes d'ateliers D. 1723, 1724, 1426, Quand on a du guignon D. 1734 colorié, 1735 

colorié, 1738. Ensemble 6 pièces 

 

150 / 200  

 67  Honoré DAUMIER (d'après) Divers D. 1743 Le gamin de Paris aux Tuileries, 1771, Les banqueteurs 1784, 1785, 

1789, 1790, 1791, Actualités 1752 et 1793 coloriés. Ensemble 9 pièces 

 

200 / 300  

 68  Honoré DAUMIER (d'après) Représentants représentés D. 1818, 1837, Actualités D. 1907, 1914, Les femmes 

socialistes D. 1919, 1922, 1927, croquis du jour D. 1939. Ensemble 8 pièces 

 

200 / 300  

 69  Honoré DAUMIER (d'après) Actualités D. 1994, 1995, 1997, 2003 Marionnettes politiques, 2028 colorié, 2031 

colorié, 2045, 2048 colorié, 2058, 2077, 2083, 2088. Ensemble 12 pièces 

 

300 / 400  

 70  Honoré DAUMIER (d'après) Actualités D. 2089, 2092, 2106, 2121, 2126 colorié, 2139 colorié, 2141 colorié, 2145, 

2146, 2147 coll Bloch, 2153, 2158 colorié, 2170. Ensemble 14 pièces 

 

300 / 400  

 71  Honoré DAUMIER (d'après) Tout ce qu'on voudra D. 2200, 2201, 2202, 2203, 2204, 2209, 2210, 2212, 2214, 2217. 

Ensemble 10 pièces 

 

200 / 300  

 72  Honoré DAUMIER (d'après) Divers sur le thème de la Russie D. 2476, 2480, 2482, 2483, 2488, 2493 colorié, 2496, 

2497 coll Cognacq, 2500, 2502, 2508 coll Cognacq, 2514, 2536, 2553 colorié, 2556, 2558, 2562. Ensemble 17 pièces 

 

300 / 400  

 73  Honoré DAUMIER (d'après) Divers D. 2565, 2584, 2591, 2633 colorié, 2634 et 2635 coloriés, 3642, 2660. Ensemble 

8 pièces 

 

200 / 300  

 74  Honoré DAUMIER (d'après) CHARIVARI Actualités D. 3526, 3531, 3532, 3536, 3538, 3541, 3546, 3549, 3551, 3553, 

3554, 3555, 3557, 3559, 3562, 3563, 3564, 3565, 3568, 3571, 3572, 3573, 3574, 3575, 3576, 3577, 3580, 3584, 

3585, 3586, 3587, 3592, 3593, 3595, 3596, 3604, 3605 en ballon captif 3608, 3609, 3611, 3616, 3618, 3619, 3623, 

3633, 3634, 3636, 3638, 3644, 3645. Ensemble 50 pièces 

 

200 / 300  

 75  Honoré DAUMIER (d'après) CHARIVARI Actualités D. 3739, 3742, 3743, 3744, 3745, 3746, 3748, 3749, 3751, 3752, 

3757, 3760, 3763, 3764, 3768, 3770, 3771, 3772, 3773, 3774, 3778, 3779, 3780, 3782, 3784, 3786, 3787, 3788, 

3789, 3790, 3794, 3795, 3796, 3797, 3798, 3799, 3801, 3802, 3807, 3809, 3820, 3821. Ensemble 42 pièces 

 

150 / 200  

 76  Honoré DAUMIER (d'après) CHARIVARI Actualités D. 3827, 3856, 3864, 3870, 3872, 3883, 3886, 3887, 3893, 3895, 

3898, 3902, 3903, 3904, 3905, 3907, 3908, 3910, 3911, 3912, 3914, 3915, 3916, 3917, 3918, 3919, 3920, 3921, 

3922, 3923, 3924, 3926, 3927, 3929, 3930, 3931, 3932, 3933, 3934, 3937bis, 3948. Ensemble 41 pièces 

 

150 / 200  

 77  Honoré DAUMIER (d'après) Les bons parisiens D. 2662 

Exposition universelle D. 2663, 2666, 2668, 2669, 2670, 2675, 2676, 2680, 2682, 2684, 2685, 2692, 2695, 2696, 

2697, 2702, la plupart coll Dreyfus et Bloch. Ensemble 17 pièces 

 

300 / 500  

 78  Honoré DAUMIER (d'après) Divers croquis d'été, actualités D. 2713, 2737bis coll Bloch, 2740, 2754, 2763, 2765 coll 

Bloch, 2779 coll Bloch, 2810 coll Bloch, 2817, 2831 coll Bloch, 2835 coll Frapier. Ensemble 11 pièces 

 

300 / 400  

 79  Honoré DAUMIER (d'après) Croquis d'été D. 2855, 2857, 2860, 2861, 2871, 2875, 2877. Ensemble 7 pièces 

 

200 / 300  

 80  Honoré DAUMIER (d'après) Divers D. 2961, 2962 coll Frapier, Actualités 2968, 2971, Divers D. 2974, 2980, 2984, 

2990, 2991, Croquis de chasse D. 2993 colorié, taches, divers D. 3001, 3007. Ensemble 12 pièces 

 

200 / 300  
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 81  Honoré DAUMIER (d'après) Actualités D. 3008 coll Bloch, 3014, Divers D. 3023 coll Bloch, 3027, 3029, Les 

comédiens de société D. 3032, 3033, 3034, 3040, 3042. Ensemble 10 pièces 

 

200 / 300  

 82  Honoré DAUMIER (d'après) Divers D. 3057, 3060 coll Bloch, 3063 coll Bloch, 3072, Emotions de chemin de fer D. 

3085 colorié, Portiers de Paris D. 3092, 3093, Exposition de 1859 D. 3140, 3142, 3143 coloriés, Divers D. 3153, 

3154. Ensemble 12 pièces 

 

200 / 300  

 83  Honoré DAUMIER (d'après) Actualités D. 3163, 3169, 3172, 3177, 3180, 3181, Divers 3189 colorié, 3191, 3192, 

3195, 3196, 3197, 3199. Ensemble 13 pièces 

 

200 / 300  

 84  Honoré DAUMIER (d'après) Croquis de chasse D. 3215, 3217, Divers D. 3218, 3221, 3223, Actualités D. 3228, 3232, 

3234, 3238, 3500, C'est y embêtant de brosser ces machines-là (D. non décrit). Ensemble 11 pièces 

 

200 / 300  

 85  Honoré DAUMIER (d'après) Actualités D. 3512, 3543, 3598, 3654, 3733, 3741, 3747 coloriés, Divers 3814, 3819, 

3824, 3828, 3831, 3838, 3843, 3845, 3849, 3851. Ensemble 17 pièces 

 

200 / 300  

 86  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bateaux au port Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 35 cm 

 

150 / 200  

 87  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, Bois de la Chaise 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, située au dos 27 x 35 cm 

 

100 / 120  

 88  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, matin marée basse, 1965 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, titrée et datée au dos 27 x 35 cm 

 

150 / 200  

 89  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bois de la Chaise 

Huile sur isorel signée en bas à droite, située au dos 27 x 35 cm 

 

100 / 120  

 90  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, la Guérinière 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, située au dos 46 x 55 cm 

 

200 / 300  

 91  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, le marais Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 38.5 cm 

 

120 / 150  

 92  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bateaux Huile sur isorel signée en bas à gauche 25 x 35 cm 

 

100 / 150  

 93  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bateaux devant l'hôte d'Elbée 

Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 35 cm 

 

150 / 200  

 94  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bateau à quai Huile sur isorel signée en bas à gauche 35 x 27 cm 

 

150 / 200  

 95  Florent SICHET (1918-2014) Crabe Huile sur isorel signée en bas à gauche 24 x 33 cm 

 

60 / 80  

 96  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier Huile sur isorel signée en bas à droite 46 x 55 cm 

 

200 / 300  

 97  Florent SICHET (1918-2014) Intérieur vendéen Huile sur isorel signée en bas à gauche, titrée au dos 22 x 27 cm 

 

80 / 100  

 98  Florent SICHET (1918-2014) Nature morte aux pommes et la cruche 

Huile sur isorel signée en bas à droite 27 x 35 cm 

 

100 / 120  

 99  Florent SICHET (1918-2014) La même pomme en trois positions, récolte 2007 au Vieil 

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos 19 x 27 cm 

 

80 / 120  

100  Florent SICHET (1918-2014) Les oignons Huile sur toile signée en bas à droite 19 x 27 cm 

 

80 / 100  

101  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de fleurs dans un vase Huile sur toile signée en bas à droite 27 x 19 cm 

 

100 / 120  

102  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bateaux au port, 1960 

Huile sur isorel signée en bas à droite, datée au dos 27 x 35 cm 

 

150 / 200  

103  Florent SICHET (1918-2014) Pointe de la Loire, marée basse 

Huile sur isorel signée en bas à droite, située au dos 27 x 35 cm 

 

100 / 120  

104  Florent SICHET (1918-2014) Bourrine dans le marais, 1962 

Huile sur isorel signée en bas à droite, titrée et datée au dos 22 x 35 cm 

 

100 / 150  
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105  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, les pécheurs, 1962 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, datée au dos 25 x 35 cm 

 

150 / 200  

106  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bateaux au port Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 35 cm 

 

120 / 180  

107  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de fleurs dans un vase Huile sur toile signée en bas à gauche 16 x 12 cm 

 

60 / 80  

108  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de roses dans un vase Huile sur toile signée en bas à droite 18 x 14 cm 

 

60 / 80  

109  Florent SICHET (1918-2014) Nature morte au panier garni d'œufs Huile sur toile signée en bas à droite 19 x 27 cm 

 

100 / 120  

110  Florent SICHET (1918-2014)Nature morte aux fraises et aux cerises Huile sur toile signée en bas à droite 22 x 27 cm 

 

100 / 150  

111  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de fleurs dans un vase Huile sur toile signée en bas à droite 27 x 22 cm 

 

100 / 120  

112  Florent SICHET (1918-2014) Le Croisic, 1951 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, titrée et datée au dos 22 x 27 cm 

 

80 / 100  

113  Florent SICHET (1918-2014) La côte sauvage du Croisic, 1959 

Huile sur toile signée en bas à gauche, située et datée au dos 22 x 35 cm 

 

60 / 80  

114  Florent SICHET (1918-2014) Le Croisic, le rocher de l'ours, 1954 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, située et datée au dos 24 x 19 cm 

 

80 / 100  

115  Florent SICHET (1918-2014) Etudes, 1960 Huile sur isorel signée en bas à gauche, titrée et datée au dos 22 x 27 cm 

 

100 / 120  

116  Florent SICHET (1918-2014) Le Goulet, 1962 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, titrée et datée au dos 27 x 22 cm 

 

100 / 120  

117  Florent SICHET (1918-2014) Le Croisic, le manoir de Kervaudu (propriété de Ferdinand du Puigaudeau) 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, située et datée au dos 22 x 27 cm 

 

100 / 150  

118  Florent SICHET (1918-2014) Etude bateaux, 1961 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, titrée et datée au dos 35 x 27 cm 

 

100 / 150  

119  Florent SICHET (1918-2014) Le homard Huile sur toile signée en bas à droite 33 x 46 cm 

 

120 / 180  

120  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de fleurs dans un vase Huile sur toile signée en bas à gauche 35 x 24.5 cm 

 

100 / 120  

121  Florent SICHET (1918-2014) Le moulin Huile sur toile signée en bas à gauche 27 x 41 cm 

 

80 / 120  

122  Florent SICHET (1918-2014) Bateaux au port Huile sur toile signée en bas à droite 33 x 46 cm 

 

150 / 200  

123  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bateaux au port Huile sur toile signée en bas à droite 33.5 x 46 cm 

 

200 / 300  

124  Florent SICHET (1918-2014) Bateaux le long de la jetée Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 35 cm 

 

150 / 200  

125  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, l'hôtel d'Elbée, 1962 

Huile sur isorel signée en bas à droite, datée au dos 22.5 x 35 cm 

 

200 / 300  

126  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, la plage Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 35 cm 

 

80 / 120  

127  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bateau au port Huile sur isorel signée en bas à droite 35 x 25 cm 

 

100 / 150  

128  Florent SICHET (1918-2014) Le calvaire Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 35 cm 

 

80 / 120  

129  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bateaux au port Huile sur isorel signée en bas à gauche 28.5 x 38 cm 

 

150 / 200  

130  Florent SICHET (1918-2014) Marée basse orageuse, 1968 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, titrée et datée au dos 27 x 35 cm 

 

100 / 120  

131  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, le port, 1962 Huile sur isorel signée en bas à droite 35 x 27 cm 

 

150 / 200  
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132  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de fleurs dans un vase Huile sur toile signée en bas à droite 24 x 19 cm 

 

60 / 80  

133  Florent SICHET (1918-2014) Nature morte aux cerises Huile sur toile signée en bas à droite 27 x 35 cm 

 

100 / 150  

134  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de roses dans un vase Huile sur toile signée en bas à droite 27 x 19 cm 

 

80 / 120  

135  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bateaux à quai Huile sur isorel signée en bas à gauche 25 x 35 cm 

 

150 / 200  

136  Florent SICHET (1918-2014) Bout du port de Noirmoutier, 1962 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, titrée et datée au dos 25 x 35 cm 

 

200 / 300  

137  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bateau en mer Huile sur isorel signée en bas à droite 27 x 35 cm 

 

150 / 200  

138  Florent SICHET (1918-2014) Bourine dans les marais 

Huile sur isorel signée en bas à droite, titrée au dos 24 x 35 cm 

 

100 / 150  

139  Florent SICHET (1918-2014) Le moulin Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 35 cm 

 

100 / 150  

140  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de fleurs dans un vase Huile sur toile signée en bas à droite 27 x 22 cm 

 

100 / 150  

141  Florent SICHET (1918-2014) Nature morte aux cerises Huile sur toile signée en bas à droite 22 x 33 cm 

 

100 / 150  

142  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, bateau à quai Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 35 cm 

 

150 / 200  

143  Florent SICHET (1918-2014) Etude, 1964 Huile sur isorel signée en bas à gauche, titrée et datée au dos 35 x 27 cm 

 

100 / 150  

144  Florent SICHET (1918-2014) Dans le marais, 1963 

Huile sur isorel signée en bas à droite, située et datée au dos 27 x 35 cm 

 

100 / 150  

145  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, le port Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 35 cm 

 

120 / 180  

146  Florent SICHET (1918-2014) Le maraichage Huile sur isorel signée en bas à gauche 24 x 35 cm 

 

80 / 120  

147  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, les bateaux, 1961 

Huile sur isorel signée en bas à droite, datée au dos 27 x 35 cm 

 

150 / 200  

148  Florent SICHET (1918-2014) Bateaux au port Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 35 cm 

 

150 / 200  

149  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, le port Huile sur isorel signée en bas à droite 26.5 x 35 cm 

 

150 / 200  

150  Florent SICHET (1918-2014) Bateaux sur la grêve Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 35 cm 

 

100 / 150  

151  Florent SICHET (1918-2014) Bateaux dans le port, 1963 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, datée au dos 27 x 35 cm 

 

150 / 200  

152  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier Huile sur isorel signée en bas à gauche 27 x 41 cm 

 

200 / 300  

153  Florent SICHET (1918-2014) Marée montante, 1961 

Huile sur isorel signée en bas à droite, titrée et datée au dos 27 x 35 cm 

 

100 / 150  

154  Florent SICHET (1918-2014) Le Croisic, la côte sauvage, 1965 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, située et datée au dos 27 x 35 cm 

 

150 / 200  

155  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, 1963 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, datée au dos 27 x 39 cm 

 

80 / 120  

156  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, la plage Huile sur isorel signée en bas à gauche 29 x 38.5 cm 

 

150 / 200  

157  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, les moulins Huile sur isorel signée en bas à gauche 28.5 x 39 cm 

 

100 / 150  

158  Florent SICHET (1918-2014) Du côté de Saumur, 1951 

Huile sur isorel signée en bas à gauche, située et datée au dos 33.5 x 41 cm 

 

80 / 120  
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159  Florent SICHET (1918-2014) Nature morte aux pommes Huile sur toile signée en bas à droite 27 x 35 cm 

 

100 / 120  

160  Florent SICHET (1918-2014) Nature morte aux gousses d'oignon Huile sur toile signée en bas à droite 24 x 33 cm 

 

80 / 120  

161  Florent SICHET (1918-2014) Nature morte aux crabes Huile sur toile signée en bas à gauche 24 x 35 cm 

 

100 / 150  

162  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de fleurs dans un pichet Huile sur toile signée en bas à gauche 33 x 24 cm 

 

100 / 150  

163  Florent SICHET (1918-2014) Port de Pornic, 1960 

Huile sur toile signée en bas à droite, située et datée au dos 33 x 46 cm 

 

200 / 300  

164  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de muguet dans un vase Huile sur toile signée en bas à droite 24 x 33 cm 

 

100 / 150  

165  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de fleurs dans un vase Huile sur toile signée en bas à droite 33 x 24 cm 

 

100 / 120  

166  Florent SICHET (1918-2014) Le Vieil, place du Mardi Gras "la Dune" 

Huile sur toile signée en bas à gauche, située au dos 27 x 41 cm 

 

150 / 200  

167  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, cimetière à bateaux 

Huile sur toile signée en bas à gauche, située au dos 27 x 41 cm 

 

150 / 200  

168  Florent SICHET (1918-2014) Roses Huile sur panneau ovale signée en bas vers la droite 40 x 30 cm 

 

80 / 100  

169  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de fleurs dans un vase Huile sur toile signée en bas à droite 27 x 22 cm 

 

80 / 120  

170  Florent SICHET (1918-2014) Le Tahora Huile sur toile signée en bas vers la gauche, titrée au dos 27 x 35 cm 

 

200 / 300  

171  Florent SICHET (1918-2014) Le Martroger, 1962 

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée au dos 27 x 35 cm 

 

200 / 300  

172  Florent SICHET (1918-2014) Nature morte aux pêches et au raisin Huile sur toile signée en bas à droite 27 x 35 cm 

 

120 / 180  

173  Florent SICHET (1918-2014) Etude de roses Huile signée en bas à droite 49.5 x 31.5 cm 

 

60 / 80  

174  Florent SICHET (1918-2014) Etude de fleurs, 2001 

Huile signée en bas vers la gauche, daté een haut à droite 49 x 31 cm 

 

60 / 80  

175  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, le bois de la Chaise Huile sur toile signée en bas à gauche 38 x 55 cm 

 

150 / 200  

176  Florent SICHET (1918-2014) Nature morte aux poires Huile sur toile signée en bas à droite 33.5 x 41 cm 

 

100 / 120  

177  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, le bois de la Chaise Huile sur toile signée en bas à droite 38 x 46 cm 

 

200 / 300  

178  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de fleurs dans n pichet en Jersey 

Huile sur toile signée en bas à gauche 41 x 33 cm 

 

120 / 180  

179  Florent SICHET (1918-2014) Bouquet de roses dans un pichet en Jersey 

Huile sur toile signée en bas à droite 50.5 x 61.5 cm 

 

300 / 400  

180  Florent SICHET (1918-2014) Noirmoutier, le moulin Huile sur toile signée en bas à droite 50 x 61 cm 

 

300 / 400  

181  Florent SICHET (1918-2014) Retour de chasse, 79 Huile sur toile signée et datée en bas à gauche 54.5 x 81 cm 

 

300 / 400  

182  CARNETS CROIX ROUGE Collection complète Carnets Croix Rouge (1952 à 1996): 45 carnets 

Cartes 1er jour : 33 Ensemble complet de tous les timbres Croix Rouge émis : 80 timbres 

1 coin daté n° 422 Très bon état des timbres neufs 

 

250 / 350  

183  CORRESPONDANCES MILITAIRES Correspondances militaires et de prisonniers (14/18 et 39/42) 

Censures militaires Lettres Congrès du Parlement (Versailles 1919/ Congrès de la paix) Lettres, flammes, timbres 

(Orphelins, Caisse d'amortissement) Timbres Occupation Allemande Alsace et Lorraine : 32 timbres. 

Très bon état des timbres ( neufs) 

 

120 / 180  
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184  HISTOIRE DE LA POSTE Histoire de la Poste : 100 timbres et 2 coins datés 

Journées du timbre de 1939 à 1993 : 48 cartes et enveloppes Timbres neufs 

 

80 / 120  

185  THEMATIQUE: DEFENSE NATIONALE 

320 timbres neufs dont :  

- Orphelins (148 à 151/ 162 à 169/ 229 à 232) 

- LVF (Bande 565/566, timbres front russe) 

- Pétain (dont bandes 568 à 571/ 576 à 580 et 580 a) 

- Marine et Oeuvres de Mer dont n° 299 et 300. TBE 

Bon ensemble de timbres, bloc, carnets et coins datés 

 

200 / 300  

186  EXPOSITIONS PHILATELIQUES 

Timbres, Lettres, Blocs, Cartes, Vignettes des expositions suivantes: 

- Paris 1913  : Carte avec oblitération. Vignettes 

- Strasbourg 1927: Documents de l'exposition et lettre avec bande de timbres 241/242. Oblitération de l'exposition. 

- Le Havre 1929 : Timbre neuf 257 a. Vignettes. Lettre avec timbre 257a et oblitération de l'exposition. 

- Pexip Paris 1937 : Bloc n° 3/ Carte officielle 

- Citex Paris 1949 : Timbres 841 dont bord de feuille / Lettre avec oblitération de l'exposition/ Bel ensemble de 

vignettes. 

- Centenaire du timbre français Juin 1949 : 4 cartes avec les timbres 830 à 833 avec oblitération 1° jour. 

- Philatec Paris 1964 : Timbres dont 1422 bord de feuille/Bande 1414 à 1417/ Bloc n° 6 (feuille complète du 1422/ 

Lettre avec oblitération 1° jour 

- Arphila 1975 Paris : Ensemble complet des timbres/ Bloc n° 7 /Bandes avec oblitération 1° jour 

- Philex France Paris 1982 : Timbres/ Bloc n°8/ Carte 

- Philex France Paris 1989 : Timbres/ Blocs n° 10 : neuf et oblitération de l'exposition/ Bloc n° 11 avec oblitération 

de l'exposition 

- Philex France Paris 1999 : Bloc n° 23 

- Expositions diverses dont: 

 - Exposition internationale Arts Deco 1925 

 - Exposition coloniale internationale 1931 

 - Exposition internationale 1937 

 - Exposition internationale de New York 1939 

Séries complètes de timbres TBE. Pièces rares 

 

500 / 600  

187  THEMATIQUE: MONUMENTS & CHATEAUX 

74 timbres neufs dont: 

- ''Pont du Gard'' 262 (2 neufs, 2 oblitérés) Type IIA, IIB. 

-  Victoire de Samothrace (cartes et timbres) 

 

180 / 220  

188  THEMATIQUE: VILLES 140 timbres neufs dont: ''Port de La Rochelle'' 261  : Types I,II,III. Coin daté 261 b 

 

180 / 220  

189  CAISSE D'AMORTISSEMENT 

- 20 timbres neufs : 246 à 248/ 249 à 251/ 252/ 253 à 255/ 256/ 266 à 269/ 275 à 277) 

- Bloc du 247 

 

180 / 220  

190  POSTE AERIENNE - VUES AERIENNES 

- Timbres neufs n° 5/6/6 c/ 8à 13  TBE 

- Deux n° 15 (burelé) avec un neuf bord de feuille et un oblitéré.  

- Un bloc de 10 timbres n° 5. 

- Timbres n) 20/24 à 27/ 28/29 

 

500 / 600  

191  POSTE AERIENNE - THEMATIQUE AVIATION 

- 125 timbres neufs TBE dont : PA 1/ 2/ 3 et 4 faux/ 16 à 19/ 21 à 23/30 à 33/35 à 37/38 à 41, 4 Clément Ader 

(variétés), n° 321 10 F vert foncé, Cosmos . Timbres et bande, 16 Enveloppes 1° Vol (rares) : Indochine/ Am. du 

Sud/... 

 

250 / 350  

192  THEMATIQUE: RELIGION - SANTE - SAVANTS 

- Religion (Célébrités/Arts et édifices) : 153 timbres  

- Santé (savants/découvertes) : 173 timbres 

Timbres neufs /carnets/ Roulettes/coins datés. TBE 

 

120 / 180  

193  SPORTS & LOISIRS 136 timbres neufs/ Blocs (4)/ Cartes 1° jour 

- Jeux olympiques/ séries complètes TBE 

 

80 / 120  
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194  ART & PENSEE Oeuvres diverses/ Ecrivains/Musiciens/Artistes cinéma et théatre:  

400 timbres neufs Très belles séries anciennes et modernes 

 

180 / 220  

195  PEINTRES - MUSEE IMAGINAIRE Peintres/ Sculpteurs/ Tableaux 170 timbres neufs 

 

120 / 180  

196  THEMATIQUE: POLITIQUE 150 timbres neufs de personnages et célébrités 

Scènes historiques dont Bicentenaire de la révolution française (Timbres /Blocs n° 10,11, 1 Carnet) 

 

80 / 120  

197  THEMATIQUE: METIERS - GRANDS TRAVAUX  

- Métiers et productions : 63 timbres TBE (belles séries dont n° 466 à 469/ n° 970 à 974) 

- Grands travaux : 48 timbres TBE dont n° 429 Fêtes 50 ans Tour Effel  (Oblitération 23/6/39, Beau coin daté) 

 

80 / 120  

198  TIMBRES DE SERVICE Série complète de 1943 à 1999, sauf les n° 1/2/5 et 11 TBE 

 

80 / 120  

199  REUNION (CFA) 

- Années 1949/52 à 1974 : 158 timbres neufs 

- Poste aérienne (années 1949 à 1972) : 16 timbres neufs  TBE 

- France Outre mer et Explorations: 39 timbres neufs/ Carnet 

 

80 / 120  

200  TIMBRES TAXES - DIVERS 

- Timbres Taxe :  Lithographiés et typographiés (1859 à 1880) : 1/2/3/4/5 et 9 

Taxe : timbres neufs TBE 

  1881 à 1942 : complet sauf 25/26/27/34/39/47 

  1943 à 1955 : complet 

  1960 : complet 

  Fleurs : complet 

  Insectes : complet 

- Timbres téléphone (18/22/24/25/26/27/29) 

- Carte pneumatique/ Timbres télégraphe 

-Timbres Radiodiffusion/Journaux 

-Timbres de grève 

 

120 / 180  

201  TIMBRES PREOBLITERES / FRANCHISE MILITAIRE / COLIS POSTAUX 

- Préoblitérés : Timbres neufs n°24 à 235 (années 1920 à 1994) dont belles pièces : n° 24/25/26/28/29/31/32  TBE 

- Franchise militaire: série complète  18 timbres neufs + bon paquet 

- Colis postaux : 1944 à 1960  22 timbres 

 

120 / 180  

202  THEMATIQUE REGIONALE 

- Armoiries :   Collection complète . 90 timbres neufs. 2 bandes roulettes. TBE 

- Régions de France : 29 timbres neufs 

- Coiffes : Série de 8 timbres neufs 

 

40 / 60  

203  TIMBRES FICTIFS 

- Simili-timbres : 80 timbres 

- Essais de couleurs (B.Palissy) : timbres et bandes  

 

40 / 60  

204  René QUILLIVIC (1879-1969). Pichet du Roi Gradlon en grès émaillé " Armorique Rustique " à décor vermiculé. 

Manufacture HB Grande Maison, circa 1930. Haut : 14cm 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

40 / 60  

205  VASE en faïence à deux tons de couleur, à décor africaniste, marqué au n° 348, manufacture HB Grande Maison 

vers 1930. Haut : 19cm. (Un petit fêl en bordure) 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

40 / 60  

206  René QUILLIVIC (1879-1969). Pot à tabac dit de Jean Bart en grès émaillé à décor vermiculé représentant des 

bateaux sous voiles, naviguant. Manufacture HB Grande Maison vers 1940. Haut : 18cm 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

50 / 80  

207  André GALLAND (1886-1965). Sujet en faïence polychrome représentant un Auvergnat assis près de sa cheminée, 

intitulé " OL PE DEL FLOC " et marqué au revers, Bord les Orgues. Manufacture HENRIOT vers 1930. Haut : 18cm 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

50 / 80  
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208  Cornemuse en porcelaine à décor polychrome d'une scène villageoise, intitulée " Auvergne ". Manufacture 

indéterminée vers 1930. Haut : 30cm. (collage au bec de l'instrument) 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

20 / 30  

209  André GALLAND (1886-1965). Paire de serre-livres en faïence polychrome représentant des cheminées auprès 

desquelles se réchauffent un paysan et paysanne Auvergnats. Manufacture HENRIOT sans marque vers 1930. Haut 

: 18cm 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

120 / 150  

210  PICHET et ECUELLE en faïence monochrome à décor rustique, manufacture HB Grande Maison vers 1930, sans 

marque. Haut. pichet : 20cm. Larg. écuelle : 23cm. On y joint un autre pichet à décor fleuri.  

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

20 / 30  

211  VASE globulaire portant deux petites anses au col, en grès émaillé polychrome de la période " ODETTA " au N° 

347/1017, à décor tournant de Nautiles. Manufacture HB Grande Maison circa 1930. Haut : 29cm 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

800 / 1200  

212  VASE de forme oblongue en grès émaillé polychrome de la période " ODETTA " au N° 340/1066, à décor tournant 

d'un nue féminin déversant le contenu d'une amphore. Manufacture HB Grande Maison circa 1925. Haut : 34,5cm 

(léger retraits d'émail sur l'un des visages) 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

500 / 700  

213  VASE de forme balustre, en grès émaillé polychrome de la période " ODETTA " au N° 18/1015, à décor de motifs 

géométriques. Manufacture HB Grande Maison circa 1930. Haut : 28cm 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

250 / 350  

214  VASE de forme conique, en grès émaillé polychrome de la période " ODETTA " au N° 289/1090, à décor de motifs 

géométriques. Manufacture HB Grande Maison circa 1930. Haut : 21,5cm 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

250 / 300  

215  Plateau de forme circulaire en grès émaillé polychrome de la période " ODETTA " au N° 64/1087, à décor en bordure 

d'une frise de chevrons. Manufacture HB Grande Maison circa 1930. Diam : 31cm 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

100 / 120  

216  VASE de forme à l'antique, en grès émaillé polychrome de la période " ODETTA " au N° 1045/52, à décor de motifs 

géométriques. Manufacture HB Grande Maison vers1930. Haut : 21cm (coulures sur la partie haute du vase) 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

150 / 200  

217  VASE de forme balustre, en grès émaillé polychrome de la période " ODETTA " au N° 18/1015, à décor de motifs 

géométriques. Manufacture HB Grande Maison circa 1930. Haut : 28cm 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

250 / 350  

218  VASE globulaire portant deux petites anses au col, en grès émaillé polychrome de la période " ODETTA " au N° 

347/1017, à décor tournant de Nautiles. Manufacture HB Grande Maison circa 1930. Haut : 29cm 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

800 / 1200  

219  René QUILLIVIC (1879-1969). Petit vase de forme tulipe en grès émaillé " Armorique Rustique " à décor vermiculé 

de motifs celtiques. Manufacture HB Grande Maison, vers 1930. Haut : 13cm 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

50 / 80  

220  René QUILLIVIC (1879-1969). Paire de chopes dites de Saint Corentin en grès émaillé polychrome " Armorique 

Rustique " à décor vermiculé d'un portrait de moine et de motifs celtiques. Manufacture HB Grande Maison, vers 

1930. Haut : 10cm. On y joint une petite bonbonnière en grès émaillé décorée d'une couronne feuillagée. Diam : 

8cm 

Provenance: - collection de Monsieur T, Auvergne 

 

60 / 80  

250  PIKO - FALLER - MEHANO - VOLLMER : fort lot de matériel ferroviaire comprenant circuit et éléments de circuits : 

rails - bâtiments - éléments de décors - boites à construire - ponts - éléments de ponts - maisons de villages - filerie 

et vis.Catalogues et transfos de marques ROCO - FLEISCHMANN - MARKLIN.  

Outillage - contacteurs - garage à locomotives - rotondes - gares montées 

 

150 / 200  

251  Important lot de boites vides. 

 

80 / 100  
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252  JOUEF : ensemble de matériel ferroviaire français avec motrices - voitures et locomotives en boite d'origine.  

 

150 / 200  

253  HORNBY : ensemble de matériel ferroviaire avec motrices - voitures voyageurs CIWL (12 p.).  

 

80 / 120  

254  ROCO : ensemble de matériel ferroviaire avec motrices françaises, telles que BB 7201 - BB 346.  

 

80 / 120  

255  FLEISCHMANN : ensemble de matériel ferroviaire avec motrices françaises et allemandes - voitures voyageurs du 

réseau ancien SNCF. 

 

80 / 120  

256  ROCO - JOUEF : Lot divers de wagons marchandises - brasseurs et publicitaires. 

 

60 / 80  

257  ROCO - JOUEF - PIKO : Lot divers de wagons brasseurs et publicitaires. 

 

60 / 80  

258  JOUEF : lot divers avec autorails et motrices ainsi que duplex. 

 

80 / 100  

259  LIMA : motrices et locomotives SNCF. 

 

80 / 100  

260  JOUEF - ROCO : ensemble de wagons marchandises - publicitaires ainsi que voitures voyageurs. 

 

60 / 80  

261  HORNBY - ROCO : ensemble de wagons porte voitures  

Tramway LILIPUT et une motrice CC 70000. 

 

80 / 100  

262  LIMA : ensemble de voitures voyageurs en boite d'origine, réseaux étranger et français. 

 

80 / 100  

263  LIMA - PIKO : lot de voitures voyageurs et wagons marchandises, réseaux suisse et français. 

 

80 / 100  

264  HORNBY et divers : Lot de wagons transport de minerai ARBEL - SIMOTRA, ainsi que quelques wagons couverts. 

 

80 / 100  

265  JOUEF : 5 coffrets dont 231 C - 232 U 1 - 140 C - CC 72000 - grue COCKERILL. 

 

100 / 120  

266  ELECTROTREN - VB : wagons marchandises. FLEISCHMANN : wagon surbaissé. 

 

80 / 100  

267  FLEISCHMANN : ensemble de matériel ferroviaire avec autorails - loco-tender - locomotives. 

 

100 / 120  

268  JOUEF : ensemble de matériel ferroviaire comprenant locomotives et wagons - draisine - voitures voyageurs et 

wagons publicitaires. 

 

100 / 150  

269  LIMA - JOUEF : ensemble de matériel ferroviaire comprenant voitures voyageurs du CAPITOLE et voitures " Grand 

Confort ".  

 

100 / 120  

270  ROCO - LIMA - FLEISCHMANN : lot divers de wagons citernes - publicitaires et wagons bi-foudre. 

 

60 / 80  

271  ELECTROTREN - ROCO : ensemble de matériel ferroviaire comprenant wagons STEMI à boggies - wagons citernes. 

HORNBY : locomotive US. 

 

80 / 100  

272  FLEISCHMANN - ROCO et divers : lot de voitures voyageurs banlieue et grandes lignes - motrices et voiture 

sanitaire. 

 

80 / 100  

273  ROCO : lot divers de voitures voyageurs - motrices dont BB SNCF. 

 

100 / 120  

274  ROCO : lot divers comprenant wagons marchandises - motrice BB SNCF FRET - voitures voyageurs suisses - motrice 

norvégienne - grue - automotrice. 

 

100 / 120  

275  LS MODELS : ensemble de matériel ferroviaire en boite d'origine avec motrice SNCF BB 16550 - rame TRANS EUROP 

EXPRESS. 

 

200 / 300  

276  FLEISCHMANN  et divers : lot de voitures voyageurs, réseaux DB. 

 

100 / 120  

277  HERIS - LIMA - LILIPUT et divers : ensemble de matériel ferroviaire comprenant voitures voyageurs TEN - tramways. 

 

80 / 120  

278  ROCO - FLEISCHMANN  - PIKO : ensemble de matériel ferroviaire comprenant wagons marchandises couverts, à 

portes - motrices de manœuvre. 

 

80 / 120  
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279  PIKO - HOBBY : motrices - locomotives et série de voitures TER.  

Nous y joignons des wagons marchandises et véhicules de chargement. 

 

100 / 120  

280  LIMA - FLEISCHMANN - BATMAN - HORNBY : ensemble de matériel ferroviaire comprenant automotrices - motrices 

- voitures voyageurs et wagons marchandises. 

 

120 / 150  

281  SMCF - ELECTROTREN - HORNBY : ensemble de matériel ferroviaire avec motrices - série de voitures voyageurs. 

 

100 / 120  

282  ROCO - AS - HORNBY : autorails divers - remorques d'autorails. 

 

150 / 200  

283  JOUEF : ensemble de matériel ferroviaire du TGV EST et SUD EST ainsi que THALYS, avec coffrets. 

 

150 / 200  

284  MEISTER MODELL - PIKO - HORNBY TRI-ANG : voitures voyageurs - wagons chargement d'hélicoptères - fourgons 

et CIWL. 

 

80 / 100  

285  Ensemble de matériel ferroviaire comprenant TEE - voitures " Grand Confort " - autorails. 

 

120 / 150  

286  HORNBY : loco-tender 131 TB - motrice CC 7121 - motrice CC 060 - motrice SNCF BB 8144. 

 

120 / 150  

287  ROCO - PIKO : motrice "CROCODILE"  - 3 loco-tenders 141 (2 ex.) - 232 et 3 motrices de manœuvre. 

 

120 / 150  

288  JOUEF et divers : motrices françaises et motrices de manœuvre dont BB 9288 - BB 15663 - BB 9515 - BB 8595. 

 

150 / 200  

289  HORNBY : motrices BB 16009 - CC 060 (2 ex.) - BB 12081. 

 

150 / 200  

290  JOUEF - PIKO : 6 motrices dont, BB 20011 SNCF - BB 9288 - BB 9201 - BB 17029. 

 

150 / 200  

291  JOUEF - ROCO et divers : motrices et locomotives, ainsi que loco-tenders de type 150 - 030 - 040 et manœuvre. 

 

120 / 150  

292  JOUEF - HORNBY et TRI-ANG : locomotives françaises du réseau SNCF, comprenant  040 - 050 - 141 - 231 - 131. 

 

120 / 150  

293  TRIX : 3 locomotives et motrices du réseau DB. 

 

120 / 150  

294  RMA - FRANCE TRAINS - LILIPUT : ensemble de voitures voyageurs, réseau français dont grandes lignes et CIWL. 

 

100 / 120  

295  JOUEF : ensemble de voitures voyageurs grandes lignes de la SNCF. 

 

80 / 120  

296  JOUEF : rame duplex - voitures voyageurs grandes lignes - voitures postales - fourgons.  

 

80 / 120  

300  FRANCE, un album de timbres divers 

 

20 / 40  

301  FRANCE, un album de timbres divers 

 

20 / 40  

302  FRANCE, un album de timbres divers 

 

20 / 40  

303  FRANCE, un album de timbres divers 

 

20 / 40  

304  FRANCE, un album de timbres divers 

 

20 / 40  

305  FRANCE, un album de timbres divers 

 

20 / 40  

306  ADEN - AFGHANISTAN - AMJAN - ANGUILLA - ANTIGUA - ANTILLES NEERLANDAISES - ARGENTINE - BARBUDA - 

SEIYUN - SURINAME, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

307  ACORES - AFRIQUE EQUATORIALE FRANCAISE - AFRIQUE ORIENTALE ITALIENNE - LESOTHO - MALAWA - RHODESIE 

- SUD AFRIQUE - SWAZILAND - ZIMBABWE,un album de timbres divers 

 

10 / 20  

308  ALGERIE - ANGOLA - ASCENSION,un album de timbres divers 

 

10 / 20  

309  ALBANIE - ANDORRE,un album de timbres divers 

 

10 / 20  

310  ALLEMAGNE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  
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311  ALLEMAGNE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

312  ALLEMAGNE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

313  ALLEMAGNE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

314  ALLEMAGNE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

315  AUTRICHE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

316  BELGIQUE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

317  BELGIQUE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

318  BELGIQUE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

319  CANADA, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

320  CANADA, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

321  AITUTAKI - ARMENIE - CAYMAN ISLAND - CEYLAN - CHILI - COLOMBIE - COOK ISLAND - PUERTO RICO - TURKS E 

CAICOS, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

322  ANTIGUA - AUSTRALIE - BAHAMAS - BARBADOS - BAHRAIN - BARBUDA - BORNEO - BRUNEI - CUBUUSUL, un album 

de timbres divers 

 

10 / 20  

323  BOSNIE-HERGOVINE - BULGARIE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

324  BULGARIE - CHYPRE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

325  BURKINA-FASO - IFNI - ILE MAURICE - LIBERIA - LIBYE - MALDIVES - OUGANDA - KENYA - TANGANIKA, un album de 

timbres divers 

 

10 / 20  

326  CAP DE BONNE ESPERANCE - CAP VERT - COLONIES FRANCAISES - COMORES - CONGO PORTUGAIS - GHANA, un 

album de timbres divers 

 

10 / 20  

327  CAMEROUN, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

328  CAMEROUN - TERRES AUSTRALES, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

329  CAMBODGE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

330  CHINE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

331  COTE D'IVOIRE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

332  COTES DES SOMALIS - BENIN - DJIBOUTI, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

333  CRETE - DANEMARK - DZANTZIG - FINLANDE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

334  ETHIOPIE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

335  COSTA RICA - CUBA - CURACAO - DOMINIQUE - DUBAI - REPUBLIQUE DOMINICAINE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

336  CONGO BELGE - CONGO FRANCAIS - RWANDA-URUNDI - ZAIRE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

337  COREE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

338  CHINE - INDOCHINE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

339  EGYTE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

340  ERYTHREE - FERNANDO POO - FEZZAN - GABON - GAMBIE - GUINEE FRANCAISE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  
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341  ESPAGNE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

342  ESPAGNE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

343  ESPAGNE - GIBRALTAR, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

344  BEQUIA - EQUATEUR - FALKLAND - FERNANDO POO - FIJA - FUREIRA - GALAPAGOS - GRENADA - GRENADINE - 

GROENLAND - GUADELOUPE - NEVIS - SAINT CHRISTOPHE - SAINT VINCENT - TUVALU, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

345  ETATS-UNIS, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

346  ETATS-UNIS, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

347  ETATS-UNIS, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

348  ETATS-UNIS, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

349  GRANDE-BRETAGNE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

350  GRANDE-BRETAGNE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

351  GRANDE-BRETAGNE - JERSEY - GUERNESEY - MAN, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

352  GRECE - MACEDOINE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

353  BAHAMAS - BAHAWALPUR - BANGLADESH - BHOUTAN - BIRMANIE - CHARKHARI - GILBERT et ELICES - GUATEMALA 

- GUYANE - INDES ANGLAISES - NEPAL - PAKISTAN - SURINAME, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

354  GHADAMES - GUINEE EQUATORIALE - GUINEE ESPAGNOLE - GUINEE FRANCAISE - GUINEE PORTUGAISE - HAUTE 

VOLTA, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

355  COMPTOIRS PORTUGAIS DES INDES - ETABLISSEMENTS FRANCAIS DES INDES - HADRAMAUT - HAITI - HAWAI - 

HONDURAS - HONG KONG - INDONESIE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

356  HONGRIE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

357  HONGRIE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

358  INDOCHINE FRANCAISE - VIETNAM - LAOS, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

359  IRAN - QATAR - SAINT PIERRE ET MIQUELON, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

360  IRAK - ISRAEL, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

361  IRALNDE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

362  ISLANDE - LIECHTENSTEIN - LITUANIE - MALTE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

363  MALTE - ORDRE DE MALTE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

364  ITALIE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

365  ITALIE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

366  IRLANDE - ITALIE - MODANE - ROMAGNE - SARDAIGNE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

367  JORDANIE - LEVANT FRANCAIS - SYRIE - TAHITI - TERRE NEUVE - TIMOR - TOBAGO - TONGA - TOUVA - TRINIDAD - 

TURKS E CAICOS - UPPERYAFA - URUGUAY - VENEZUELA, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

368  POLYNESIE FRANCAISE, un album de timbres divers 

 

30 / 40  

369  LUXEMBOURG, un album de timbres divers 

 

10 / 20  
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370  LUXEMBOURG, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

371  MACAU - JAMAIQUE - KOWEIT - LEWARD ISLAND - LIBAN - MALAISIE - SINGAPOUR - MALDIVES - MALUKU SELATAN, 

un album de timbres divers 

 

10 / 20  

372  JAPON, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

373  JAPON, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

374  JAPON, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

375  KOWEIT - QUEENLAND - PAS AL KHAIMAH - RAUOBONGO - SAINT PIERRE ET MIQUELON -  SAINTE LUCIE - SAINT 

VINCENT - ILE SALOMON - SAMOA - SAN TOME E PRINCIPE - SARAWAK - TURKES, un album de timbres divers 

 

30 / 40  

376  ARABIE DU SUD - SALVADOR - SEIYUN - SHARJAN - SIAM, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

377  MALUKU - MONGOLIE - MONTSERRAT - NICARAGUA - NIUE - NORFOLK - SAINT CHRISTOPHE - NEVIS - ANGUILA, 

un album de timbres divers 

 

10 / 20  

378  MADAGASCAR, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

379  MANAMA - ILES MARSHALL - MARTINIQUE - MEXIQUE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

380  MAROC, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

381  MADERE - MAURITANIE - MOZAMBIQUE - NAGALAND - PORTUGAL, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

382  PORTUGAL - POLOGNE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

383  PORTUGAL, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

384  NATIONS UNIES, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

385  NOUVELLE CALEDONIE - NOUVELLE GUINEE - NOUVELLE ZELANDE - PAPOUASIE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

386  MONACO, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

387  MONACO, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

388  MONACO, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

389  NIGER - NIGERIA - NYASSA - NYASSALAND - OBOCQ - ORANGE - REPUBLIQUE CENTRAFRICAINE - REUNION - SAHARA  

- SAINTE HELENE, un album de timbres divers 

 

30 / 40  

390  NORVEGE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

391  NORVEGE- PAYS BAS, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

392  PARAGUAY, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

393  OMAN - PALESTINE - PANAMA - PAQUES - PEROU, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

394  PHILIPPINES, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

395  POLOGNE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

396  POLOGNE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

397  BELARUS - ROUMANIE - SARRE - MOLDAVIE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

398  RUSSIE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

399  RUSSIE - SAINT MARIN, un album de timbres divers 

 

10 / 20  
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400  RUSSIE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

401  KATANGA - RWANDA, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

402  MALI - SAN TOME E PRINCIPE - SENEGAL - SEYCHELLES - SIERRA LEONE - SOMALILAND, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

403  SUEDE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

404  SUISSE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

405  SUISSE, un album de timbres divers 

 

20 / 30  

406  SOUDAN EGYPTIEN - TANZANIE - TCHAD, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

407  TOGO, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

408  TOGO - TRIPOLITAINE - TRISTAN DA CUNHA - ZAMBIE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

409  TCHECOSLOVAQUIE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

410  SLOVENIE - TCHECOSLOVAQUIE - BOSNIE HERZEGOVINE - TCHEQUIE - HRVATSKA, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

411  TURQUIE - YOUGOSLAVIE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

412  TUNISIE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

413  TUNISIE, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

414  ETATS DE L'EGLISE - VATICAN, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

415  ILES FEROE - VATICAN, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

416  NOUVELLES HEBRIDES - LAOS - VANUATU, un album de timbres divers 

 

10 / 20  

417  OUZBEKISTAN - ILES VIERGES - WALLIS ET FUTUNA - YEMEN, un album de timbres divers 20 / 30  

 

 


